

致敬抗美援朝 弘扬革命精神

星报讯(郝东红 余茹 季云冈 记者 马冰璐) 近日,合肥市五里墩街道青阳路社区辖区单位中国人民解放军联勤保障部队第九〇一医院(原中国人民志愿军第五一一医院)组织院内医护人员,在“战地天使”雕塑前,聆听中国人民志愿军医护人员舍生忘死救护伤员的故事。通过组织学习,强化全体医护人员服务官兵的责任感。

联勤保障部队第九〇一医院结合医院实际,围绕提升战救技能、真情服务官兵、自觉拥政爱民等方面,采取常态化训练伤防治宣教、指导体系部队做好疫情防控、深化退役军人医疗保障等20余项为兵服务措施,提升官兵就诊体验。为找准办实事的具体抓手,他们建立为兵服务联

络员和监督员制度,开通24小时服务热线,定期组织座谈会和问卷调查,了解官兵需求,收集意见建议。感悟初心使命,汲取奋进力量。扎实深入的实践活动,进一步强化了该院医护人员“一切为了前线、一切为了伤病员”的担当意识。

“那些参与过重大战争的老兵和退役军人是为国防和军队建设作出了重要贡献,是党和国家的宝贵财富,让他们享受优待、为他们提供优质医疗服务是我们应尽的职责!”联勤保障部队第九〇一医院领导表示,今后医院将继续面向退役军人提供特色服务,将尊崇与优待落到实处,鼓励院内全体职工学习抗美援朝老兵精神,弘扬“不怕苦,不怕累”的血性胆气,在本职岗位上做出更多更加卓越的贡献。

保护水资源 我们在行动

星报讯(葛宜年 吴成菊 记者 沈娟娟) 为全面推行“河长制”“林长制”,保护合肥人民大水缸,同时落实“我为群众办实事”,进一步提高辖区居民生活环境。10月1日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村新时代文明实践站组织党员志愿者开展“保护水资源我们在行动”志愿服务活动。

活动中,党员志愿者们在辖区水库涵养林地正常进行巡查时,发现有一处偷倒垃圾,立即找来工具进行清理。清理过程中,志愿者们充分发扬了不怕脏、不怕累的精神,有的用铁锹,有的就用手清理,干得汗流浹背,然后用找来三轮车转运清理。通过大家的辛勤劳作,垃圾很快清理完毕,水资源得到了很好的保护。

通过此次清理活动,为辖区居民营造“水清、河畅、景美”的氛围,进一步改善辖区水环境质量,打好碧水保卫战。

亲子手工,快乐童年

星报讯(张丽 记者 马冰璐) 为了让社区儿童能够了解自然、开阔视野、增长见识,提高绘画能力和创作能力,10月18日,合肥市淝河镇老官塘社区新时代文明实践站、民政办、团总支、关工委组织辖区幼儿园在安百苑睦邻中心开展了一场“亲子手工,快乐童年”亲子创意美术手工活动。

活动现场,社工首先把手工活动的材料发放给大家,然后耐心引导孩子们仔细整理绘画手工材料,将树叶、花草、蝴蝶、蜻蜓等材料从卡纸上裁剪下来,家长们用心调色,孩子们运用水彩笔在材料上绘画。经过一个小时的精心描绘,一幅幅充满童话色彩的自然风景画逐渐呈现在大家眼前。在家长的带领下,孩子们将绘画好的各项素材组成一个“瓶中世界”手工作品。

通过开展此次活动,不仅开发孩子们的智力,培养其动手能力,还能激发创造力和想象力,同时也给家长们提供了和孩子共同创作手工作品的机会,在亲子时光中,享受亲子合作的乐趣,增进亲子间的亲密感。



为进一步做好残疾人工作,建立健全残疾人信息数据库,保质保量地完成此次动态更新调查工作,日前,合肥市淝河镇贾大郢社区残疾人专职调查员开展残疾人动态信息调查入户工作。 ■汪琴 记者 马冰璐 文/图

二里街社区开展反电信诈骗宣传活动

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 随着网络信息化的快速发展,以往老旧的诈骗手段也开始越来越“高端化”,为进一步增强居民防诈骗意识,提高识别、辨别各类诈骗手段,营造良好的反电信诈骗社会氛围。近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区开展反电信诈骗宣传活动,预防和减少社区内电信诈骗案件的发生。

二里街社区通过悬挂宣传牌,组织反电信诈骗联盟志愿者向辖区居民详细讲解电信网络诈骗违法犯罪案例和犯罪分子常用手法、作案方式等方面知识,提醒群众不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露自己及家人的身份信息、存款、银

行账号等情况,做到不听、不信、不汇款,遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗。

志愿者深入临街商户和居民家中,向他们积极宣传安装“国家反诈中心”APP,普及防诈骗知识,教他们使用方法,志愿者结合辖区内真实发生的电信诈骗案例,现场解答居民提出的各种疑问,进一步提高了辖区居民反诈意识,让更多的人提高警惕,远离电信诈骗。此次宣传活动深化打击电信网络新型违法犯罪活动,有效遏制电信诈骗高发势头,进一步增强了全民防骗、识骗、拒骗意识,同时筑牢社区共同防范、抵御电信网络诈骗犯罪的“防火墙”。

三里庵街道开展“自灾普”工作

星报讯(唐黎 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) “城市面临的自然灾害风险有哪些?发生地震、泥石流等自然灾害后应该往哪里躲避?”为深入了解辖区自然灾害风险等级,全面摸清辖区内灾害风险隐患,合肥市蜀山区三里庵街道正在开展第一次全国自然灾害综合风险普查工作,作为城市中心城区,该街道承担着重要的普查任务。

“此次普查的目的在于摸清辖区内风险隐患底数、查明重点区域抗灾减灾能力,以及客观认识各地综合风险等级水平。”三里庵街道平安建设部工作人员介绍说。

据了解,此项工作目前正统计辖区内过往发生的自然灾害,例如2020年7月的暴雨、2019年及2008年的暴雪等;以及辖区内各主要承灾体(各类重点场所、街道、社区、小区等)。“通过调查统计各类自然灾害与承灾体之间的联系,为之后将要发生的自然灾害预防提供研判的依据。”工作人员介绍说。

据了解,下一步普查的范围将扩大到具体的行业点位,如工商企业、场所等等。“本次普查时长达3年,随着此项工作持续推进,下一步将会实现在手机APP上精准查看自然灾害风险预警等功能。”街道平安建设部王晓彪说。

梅山路社区开展食品安全宣传活动

星报讯(郭艳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 群众利益无小事,食品安全是大事。为进一步宣传贯彻《食品安全法》,增强广大居民对食品安全的参与意识,确保广大居民有一个健康的饮食环境,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区开展食品安全宣传活动。

社区巾帼红志愿者向过往居民宣传食品安全相关知识,提醒居民要谨慎选购包装食品,认真查看包装标识、食品标签等内容,提高食品安全意识和识别假冒伪劣食品的能力,并详细介绍了日常生活中如何认识食物相克的相关特性及日常生活中遇到的食品安全问题等常识,倡导合

理健康的饮食方式。让居民在自家门口就能了解到生活中常用的知识,切实解决居民最关心、最直接、最现实的食品安全问题,同时也向居民宣传光盘行动,提倡“厉行节约、反对浪费”的社会风尚。

食品安全与生活息息相关,也是公众关注的热门话题。本次宣传活动的顺利开展,增强了居民的自我保护意识,普及了正确的、健康的生活理念,营造了人人关心、人人参与、重视食品安全的良好社会氛围。下一步,梅山路社区将持续推进食品安全宣传教育工作,保障广大居民“舌尖上的安全”,努力提高辖区居民食品安全获得感。

美好社区

市场星报

2021年10月22日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com